证券代码: 873249 证券简称: 吉麻良丝主办券商: 西南证券

浙江吉麻良丝新材料股份有限公司 董事会对 2023 年度财务审计报告非标准意见专项说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)受我公司委托,对公司 2023年度财务报表进行审计,并于2024年4月28日出具了中审亚太审字(2024)000569号带有与持续经营相关的重大不确定性事项段的无保留意见审计报告。

一、审计报告中与持续经营相关的重大不确定性段内容

"我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注"2.2 持续经营"所述,吉麻良丝连续发生亏损,2022 年度发生净亏损8,794,214.72元,2023 年发生净亏损11,295,902.67元,累计发生亏损7,088,224.29元,且于2023年12月31日,归属于母公司股东权益55,678,254.10元,资产负债率为91.63%,一年内需要偿付的有息负债约222,197,462.06元。针对这些情况,公司已采取如附注2.2 所述的改善措施。这些事项或情况,表明存在可能导致对吉麻良丝持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审计意见。"

二、公司董事会对该事项的说明

公司董事会认为:中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对上述事项出具带有与持续经营相关的重大不确定性事项段的无保留意见审计报告,该报告客观严谨地反映了公司2023年度财务状况及经营成果。针对审计报告所表述的事项,公司兹作出以下说明:

针对公司连续亏损的情况,在下一年度公司将加快产能扩充建设的步伐,尽快实现无形资产充分利用,在目前环保要求提高,排污权等无形资产资源紧缺的情况下,发挥自身竞争力,充分利用公司印染用地及排污权等资源优势,争取营业收入大幅增长,覆盖固

定资产和无形资产折旧摊销,增强盈利能力。董事会有信心下一年 度公司将实现扭亏为盈。

公司董事会认为中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对公司2023年度财务报表出具的带有与持续经营相关的重大不确定性事项段的无保留意见审计报告,该报告客观严谨地反映了公司2023年度财务状况及经营成果。董事会将组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施,消除审计报告中非标准意见所涉及事项对公司的影响。特此公告。

浙江吉麻良丝新材料股份有限公司 董事会 2024年4月29日